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4. Zadatak Posude 80 bodova
Mirku u posjetéesto dolaze rtaci i on za njih mora napraviti savrSen sok. Dadhi bio savrSen, gusti
sirup mora biti razrjgen s té&no odreienom koltinom vode. Mirko zna #no koliko mu je vode potrebno
(ozn&imo tu kolinu oznakomX ), ali ne zna kako odmijeriti tu kéihu.
Mirko na raspolaganju imid praznih posuda i za svaku posudu zna njezin kigtabla pgetku on
odabere jednu posudu i napuni je do vrha. Jedireacjje koje Mirko dalje moZe raditi s posudama su
sljedee:
» Odabire proizvoljne dvije posudei B i prelijeva vodu iz posud& u posudB dok god se ilA ne
isprazni iliB ne napuni. Nakon toga odabere jednu od posuiiaB i isprazni ju ako ona sadrzi
vodu.

» Odabire proizvoljnu posudéd te ju napuni do vrha vodom iz slavine. Tada uze@aznu posudu
B te prelijeva vodu iA u B dok god se iliA ne isprazni iliB ne napuni. Nakon toga odabere jednu
od posudd ili B i isprazni ju ako ona sadrzi vodu.

Na kraju, nakon odtknog broja takvih operacija, Mirko Zeli u nekoj pdsdobiti X mililitara vode, da
tom vodom napravi savrSen sok. Primjetite da nakake Mirkove operacije najviSe jedna posudataop
sadrzi vodu.

Bilo bi dobro kada bi Mirko imao program kég mu za svakX koji on zada odgovoriti je li mode
uz poma posuda koje ima dobiti too X mililitara vode na opisani &an.

Ulazni podaci
U prvom se retku ulaza nalazi prirodan b¥of N <= 1000 ) — broj posuda koje Mirko ima na
raspolaganju. U drugom se retku naldzirirodnih brojeva manijih ili jednakih 10000 kopmetavaju
kapacitete posuda.
U tretem se retku nalazi prirodan bi@j( Q <= 1000 ) — broj Mirkovih upita. U posljednjih redaka
nalazi po jedan prirodan brij u svakom retku X <= 10000 ).

Izlazni podaci
Program treba ispisaf) redaka koji redom za svakKiiz ulaza trebaju sadrzavati poruku ,DA" ili ,NE*
ovisno o tome je li modie dobitiX mililitara vode poméu zadanih kapaciteta posuda na raspolaganju.
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